## 春雪食品集团股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

## 重要内容提示:

- 本次权益变动后,春雪食品集团股份有限公司(以下简称"公司")股东 烟台天自春雪股权投资中心(有限合伙)(以下简称"天自春雪")及其一致行动 人烟台天自雪瑞股权投资中心(有限合伙)合计持有公司股份的比例由 8. 2275% 变更为 7.0975%, 拥有权益的股份比例减少 1.13%。
- 本次权益变动系天自春雪竞价交易减持,并未涉及要约收购,公司控股 股东及实际控制人亦未发生变化。

## 一、本次权益变动基本情况

1、信息披露义务人及权益变动情况

信息披露	名称	烟台天自春雪股权投资中心(有限合伙)						
义务人基	注册地址	烟台市莱山区烟大路 7 号祥隆中心 2405 室						
本信息	权益变动时间	2023年6月14日至2024年12月10日						
权益变动明细	变动方式	变动日期	股份种类	减持股数 (股)	减持比例(%)			
	集中竞价交易	2023年6月14日	人民币普通股	100	0.00005			
	集中竞价交易	2023年7月31日	人民币普通股	74,000	0.037			
	集中竞价交易	2023年8月1日	人民币普通股	85, 900	0. 04295			
	集中竞价交易	2023年12月5日	人民币普通股	1,000,000	0.5			

集中竞价交易	2024年12月4日	人民币普通股	20,000	0.01
集中竞价交易	2024年12月9日	人民币普通股	80,000	0.04
集中竞价交易	2024年12月10日	人民币普通股	1,000,000	0.5
合计	-	-	2, 260, 000	1.13

2、本次权益变动前后,信息披露义务人及其一致行动人持有上市公司股份情况:

股份性质	本次变动前持有股份		本次变动后持有股份	
	股数 (股)	占总股本	股数 (股)	占总股本
		比例 (%)		比例 (%)
	6, 495, 000	3. 2475	4, 235, 000	2. 1175
无限售条 件流通股		37 2 17 3	_, ,	
	9,960,000	4.98	9, 960, 000	4. 98
	无限售条	股份性质 股数 (股)	股份性质 占总股本 比例 (%)   股数 (股) 比例 (%)   无限售条 6,495,000 3.2475	股份性质 上总股本 比例 (%)   股数 (股) 上例 (%)   大限售条 6,495,000   4,235,000   大限售条

## 二、所涉及后续事项

- 1、本次权益变动系合计持股 5%以上股东竞价交易减持,并未涉及要约收购, 公司控股股东及实际控制人亦未发生变化。
- 2、本次权益变动未涉及信息披露义务人披露权益变动报告书等事项。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

春雪食品集团股份有限公司董事会 2024年12月12日